
Gamme de graissage - raccords échelle 1/1
Greasing range - connectors

0 30

Implantation machine Theading ports on machine
M6X100 M8X100 M8X125 M10X100 1/8 G 1/4 G

Droit straight GR6X100 GR8X100 GR8X125 GR10X100 GR018 GR014

45° GR6X100X45 GR8X10045 GR8X12545 GR10X10045 GR01845 GR01445

90° GR6X100X90 GR8X10090 GR8X12590 GR10X10090 GR01890 GR01490

Implantation 
identique 
same ports

Nous consulter
Contact us

MF810K810

Nous consulter
Contact us

MF101K101 MF018K018 MF014K014

Implantation 
différente
different port Nous consulter

Contact us

MF810K610 MF812K610

Nous consulter
Contact us

MF018K101

Nous consulter
Contact us

Nous consulter
Contact us

MF810K018

Nous consulter
Contact us

Nous consulter
Contact us

Nous consulter
Contact us

Nous consulter
Contact us

45°

Nous consulter
Contact us

CV810K810

Nous consulter
Contact us

CV101K810

Nous consulter
Contact us

Nous consulter
Contact us

90° CA0610K CA0810K

Nous consulter
Contact us

CA10X100 CA018K CA014K

Droit straight UM04Z0610K UM04Z0810K

Nous consulter
Contact us

UM04Z1010K UM04Z018K UM04Z014K Tuyau polyamide / polyamid hose
POLY410 (sans graisse / without grease)
POLY410G (avec graisse / with grease)

90° CM04Z0610K CM04Z0810K

Nous consulter
Contact us

CM04Z1010K CM04Z018K CM04Z014K

90° tournant
swivel

RT04Z0610K RT04Z0810K

Nous consulter
Contact us

RT04Z1010K RT04Z018K RT04Z014K

Droit straight UM06Z0610K UM06Z0810K

Nous consulter
Contact us

UM06Z1010K UM06Z018K UM06Z014K Tuyau polyamide / polyamid hose
POLY615 (sans graisse / without grease)
POLY615G (avec graisse / with grease)

90° CM06Z0610K CM06Z0810K

Nous consulter
Contact us

CM06Z1010K CM06Z018K CM06Z014K

90° tournant
swivel

RT06Z0610K RT06Z0810K

Nous 
consulter

Contact us

RT06Z1010K RT06Z018K RT06Z014K

Droit straight UM06R0610K UM06R0810K

Nous consulter
Contact us

UM06R1010K

Nous consulter
Contact us

UM06R014K

90° CM06R0610K CM06R0810K

Nous consulter
Contact us

CM06R1010K CM06R018K

Nous consulter
Contact us

90° tournant
swivel

 

RT06R0610K RT06R0810K RT061010K RT06R018K

Droit straight UM04X0610K UM04X0810K

Nous consulter
Contact us

UM04X1010K UM04X018K

Nous consulter 
Contact us

Tuyau polyamide / polyamid hose
POLY410 (sans graisse / without grease)
POLY410G (avec graisse / with grease)

90° CM04X0610K CM04X0810K

Nous consulter 
Contact us

CM04X1010K CM04X018K

Nous consulter 
Contact us

Bague ring B04X

Ecrou nut E04X

M6X100 M8X100 M8X125 M10X100 1/8 G 1/4 G

M6x100

G
R

A
IS

S
E

U
R

R
A

LL
O

N
G

E
 M

Â
LE

 F
E

M
E

LL
E

C
O

U
D

E
 M

Â
LE

/
FE

M
E

LL
E

R
A

C
C

O
R

D
 E

N
FI

C
H

A
B

LE
 T

U
Y

A
U

 S
O

U
P

LE
 Ø

4
m

m
R

A
C

C
O

R
D

 E
N

FI
C

H
A

B
LE

 T
U

Y
A

U
 S

O
U

P
LE

 Ø
6

m
m

R
A

C
C

O
R

D
 E

N
FI

C
H

A
B

LE
 N

IP
P

LE
 A

C
IE

R
 Ø

6
m

m
R

A
C

C
O

R
D

 P
O

U
R

 T
U

Y
A

U
 S

O
U

P
LE

 
4

M
M

 M
O

N
TA

G
E

 B
A

G
U

E
 É

C
R

O
U

P
O

U
R

 L
E

 M
O

N
TA

G
E

 D
E

S
 

R
A

C
C

O
R

D
S

 P
R

É
V

O
IR

G
R

E
A

S
E

 N
IP

P
LE

E
X

TE
N

S
IO

N
 M

A
LE

/
FE

M
A

LE
E

LB
O

W
 M

A
LE

/
FE

M
A

LE
TU

B
E

 FITTIN
G

 Ø
4

m
m

 - S
N

A
P

 O
N

 C
O

U
P

LE
R

TU
B

E
 FITTIN

G
 Ø

6
m

m
 - S

N
A

P
 O

N
 C

O
U

P
LE

R
S

N
A

P
 O

N
 C

O
U

P
LE

R
 FO

R
 S

TE
E

L N
P

P
LE

 Ø
6

m
m

C
O

N
N

E
C

TO
R

S
 FO

R
 P

O
LY

A
M

ID
 

H
O

S
E

S
 O

R
 S

TE
E

L N
IP

P
LE

S
C

O
N

N
E

C
TIO

N
S

 R
E

Q
U

IR
E

D
FO

R
 TH

E
 A

S
S

E
M

B
LY

Ø 4mm

Ø 6mm

Ø 4mm

M8x100

M6x100

M8x125

M10x100

1/8 G

1/8 G

M8x100

M8x100

M10x100

Bague cannelée 
ou bague lisse jaune
Splined ring or 
yellow plain ring

Nipple voir au verso du document
Nipple see overleaf document

Bague lisse
Plain ring

Ø 6mm

Bague cannelée 
ou 
bague lisse jaune
Splined ring or 
yellow plain ring

Nous consulter
Contact us

Nous consulter
Contact us



FRANCE
Tél. : + 33 (0) 2 51 34 10 10
Fax : + 33 (0) 2 51 34 12 66
E-mail : infohydro@hydrokit.com

EAZGRAI001 - 05/2014 document non contractuel - reproduction même partielle interdite - ©HYDROKIT - Création Marketing HYDROKIT 

0

Contactez-nous Contact us
UK
Tél. : + 44 (0) 1728 684 800
Fax : + 44 (0)1728 684 808
E-mail : uksales@hydrokit.com

ALLEMAGNE GERMANY
Tél. : + 49 (0) 7021 73770
Fax : + 49 (0) 7021 737720
E-mail : info@rauserta.de

INTERNATIONAL
Tél. : + 33 (0) 2 51 34 45 28
Fax : + 33 (0) 2 51 34 12 66
E-mail : sales@hydrokit.com

M6X100 M8X100 M8X125 M10X100 1/8 G 1/4 G

Droit acier
straight steel

UM06X0610K UM06X0810K UM06X0812K UM06X1010K UM06X018K UM06L014K Tuyau polyamide / polyamid hose
POLY615 (sans graisse / without grease)
POLY615G (avec graisse / with grease)

90° acier steel CM06X0610K CM06X0810K CM06X0812K CM06X1010K CM06X018K CM06L014K

Banjo Banjo bolt

Nous consulter
Contact us

Nous consulter
Contact us

Nous 
consulter

Contact us

CB06X10100 CB06L018R

Nous consulter
Contact us

Bague ring B06X

Ecrou nut E06X

Montage bague écrou 
Assembly mounting nut & ring

Souple enfi chable
Snap on coupler

Nipple acier
Steel nipple

Union double 
double connector

UE04X UE04Z

/

Té Tee TE04X TE04Z

/

Bague ring B04X

Ecrou nut E04X

Union double
double connector

UE06X UE06Z UE06R

Té Tee TE06X TE06Z TE06R

Bague ring B06X

Ecrou 
nut

E06X

Nipple Insert Jupe Ferrule
Droit straight 06EL06X

JR106X

Droit long long straight 06EL06XL

Coudé 45°
Crooked 45°

06DT06X

Coudé court 90°
Short crooked 90°

06CL06XC

Coudé 90°
Crooked 90°

06CL06X

Bague ring B06X

Ecrou nut E06X

M
on

ta
ge

 n
ip

pl
e 

av
ec

 ju
pe

 Ø
 6

m
m

P
O

U
R

 L
E

 M
O

N
TA

G
E

 D
E

S
 

R
A

C
C

O
R

D
S

 P
R

É
V

O
IR

R
A

C
C

O
R

D
 P

O
U

R
 T

U
Y

A
U

 S
O

U
P

LE
 6

m
m

 O
U

 N
IP

P
LE

 M
É

TA
LL

IQ
U

E
 

M
O

N
TA

G
E

 B
A

G
U

E
 É

C
R

O
U

P
O

U
R

 L
E

 M
O

N
TA

G
E

 D
E

S
 

R
A

C
C

O
R

D
S

 P
R

É
V

O
IR

P
O

U
R

 L
E

 M
O

N
TA

G
E

 D
E

S
 

R
A

C
C

O
R

D
S

 P
R

É
V

O
IR

M
O

N
TA

G
E

 N
IP

P
LE

 A
V

E
C

 J
U

P
E

 Ø
6

m
m

M
O

N
TA

G
E

 B
A

G
U

E
 

É
C

R
O

U
 Ø

6
m

m
U

N
IO

N
 T

É
 Ø

 4
m

m
U

N
IO

N
 T

É
 Ø

 6
m

m
C

O
N

N
E

C
TO

R
S

 FO
R

 P
O

LY
A

M
ID

 H
O

S
E

S
 O

R
 S

TE
E

L N
IP

P
LE

S
C

O
N

N
E

C
TIO

N
S

 R
E

Q
U

IR
E

D
 

FO
R

 TH
E

 A
S

S
E

M
B

LY
TE

E
 U

N
IO

N
 Ø

 4
m

m
C

O
N

N
E

C
TIO

N
S

 R
E

Q
U

IR
E

D
 

FO
R

 TH
E

 A
S

S
E

M
B

LY
TE

E
 U

N
IO

N
 Ø

 6
m

m
A

S
S

E
M

B
LY

 W
ITH

 S
W

A
G

E
 IN

S
E

R
T &

 FE
R

R
U

LE
 Ø

6
m

m
A

S
S

E
M

B
LY

 M
O

U
N

TIN
G

 
N

U
T &

 R
IN

G
  Ø

6
m

m
C

O
N

N
E

C
TIO

N
S

 R
E

Q
U

IR
E

D
 

FO
R

 TH
E

 A
S

S
E

M
B

LY

Ø 6mm

Ø 4mm

Ø 6mm

POLY615 (sans graisse / without grease)
POLY615G (avec graisse / with grease)

POLY410 (sans graisse / without grease)
POLY410G (avec graisse / with grease)

POLY8421 (sans graisse / without grease)
POLY8421G (avec graisse / with grease)

Ø 6mm

Voir raccords au recto du document
Connectors see overleaf document

Visser la jupe (ATTENTION : pas à gauche) sur le fl exible 
comme indiqué sur le croquis (jusqu'à 11 mm).
Visser le nipple dans la jupe. Maintenir la jupe dans un 
étau ou avec une clé de 12 mm.

Flexible Flexible

Astuce montage des raccords en bout de fl exibles
Mounting tips for hose ends

Screw in the ferrule (WARNING: anti-clockwise thread) on 
the hose as per above drawing (up to 11 mm).
Screw in the insert into the ferrule. Secure the ferrule in a 
vice or with a 12 mm spanner.

13
07

27
JJ

M


